

Válka anebo mír na Ukrajině?

Jane Kaufman, 13 března 2025

Bývalý ukrajinský prezident¹ Volodimir Zelenský se nedávno ukázal v Bílém domě, kde vedl diskuzi s nově zvoleným americkým prezidentem Donaldem Trumpem a vice-presidentem J.D. Vance. Výsledky jejich rozhovoru se ukázaly být pro Zelenského katastrofální. Nejen že Trumpa a Vance proti sobě popudil, ale ještě znechutil mnoho svých stoupenců, včetně médií. Prostě se tam tehdy naprosto znemožnil.

Zelenský totiž stále ještě nechápe, že záměry a plány Spojených států se s novou administrativou dočasně změnily, a že v současné době nejsou stejné jako záměry a plány jeho vlastní. Amerika a Evropská unie ho podporovaly dostatečně dlouho, vytvořili z Ukrajiny snad nejlépe vyzbrojený národ v Evropě, kterému se v tomto směru nemůže rovnat žádná členská země EU a na co to všechno bylo? Dalo by se říct, že na nic.

A jestli Amerika vystoupí z NATO, jehož financování hradí do výše 16%, pak NATO ztratí veškerou váhu a nebude schopno nadále Ukrajině pomáhat. Evropské země, které se kvůli pochybné vizi zelené, bezuhlíkové budoucnosti dobrovolně vzdaly levné jaderné energie, země, které plýtvají finance na všechny nezákonné emigranty světa a nesmyslně se starají o zajištění stability počasí, nejsou schopny přispět na svoji vlastní obranu požadovanými 3% až 5% jejich HDP.

Takže Spojené státy musí i za ně dělat světového policajta, hlídat mořské cesty, bojovat s námořními lupiči a teroristy, kteří by ohrožovali obchodní sítě a ochraňovat evropské společenství neschopných byrokratů svým arsenálem 6500 jaderných zbraní.

Zelenský zřejmě žije² v jakémisi podivném snu, kdy toto všechno ignoruje. Spoléhá na pomoc těch, kteří mu pomoci nemohou, což jsou Evropané, americká levice a západní globalisté a ignoruje, nebo dokonce zahanbuje ty, kteří by mu eventuelně pomoci mohli a které získal na svou stranu při návštěvě Ameriky v září 2024, ve Scrantonu, v Pensylvánii.

Při rozhovoru s prezidentem Trumpem a vice-presidentem Vance, který byl veden před kamerami amerických médií se vůbec nechoval jako politik a diplomat, ale jako rozmazlené děcko, kterému nechťejí dát oblíbenou hračku. Dohadoval se s Vancem a později i s Trumpem a celá diskuze nabyla na ostrosti natolik, že musel být z Bílého domu vykáván.

Vance mu řekl, že je neslušné zkoušet vést soudní spor před veřejností a před médii, zatím co Trump mu přímo předhodil, že hraje hazardní hru s životy milionů lidí, protože zkouší vše možné, aby vyvolal 3. světovou válku.

Později se Trump vyjádřil, že „*president Zelenský není ochoten přistoupit na mír. Spoléhá na trvalou podporu Spojených států, aby mohl dále vést válku. Ať se vrátí zpátky pouze když bude chtít mír.*“

Zelenský zjevně věří³ svým vlastním lžím. Ve skutečnosti cestoval do Washingtonu proto, že spoléhal na americký tisk, zaměřený proti Trumpovi a doufal, že se mu podaří Trumpa znemožnit před jejich kamerami. A nakonec znemožnil sám sebe. Na životech ukrajinského lidu a na jejich prosperitě mu vůbec nezáleží. Je mu jedno, kolik jich v této nesmyslné válce zahyne a ti Ukrajinci, kteří toto nevidí, jsou slepí.

Chodí neustále navlečen v jakési pochybné ‘armádní’ výstroji, zřejmě ve snaze vypadat jako udatný bojovník. A přitom působí spíš jako žebrák, jako bezdomovec, který ani nemá na oblek a bílou košili s vázankou.

Podpora Evropské unie

Ten hlavní problém leží v tom, že Evropská unie Zelenského touhu po nekonečné válce podporuje. Jsou naprosto na jeho straně. To proto, že evropská ekonomie se hroučí už kvůli nesmyslným řešením ‘epidemie’ Covidu, kvůli opatřením proti neexistující změně klima, kvůli snaze docílit zelenou energii s nulovým kysličíkem uhličitým v ovzduší a hlavně pak kvůli sankcím proti Rusku. Proto nutně potřebují válku, aby všechny své přehmaty a špatná rozhodnutí zakryli a měli je na co svádět.

Nejen to⁴, válka je skvělý způsob jak se zbavit všech dluhů. Pokaždé musí být zformována nová vláda a ti prohlásí dluhy bývalé vlády za neplatné. I v Americe, kde mají v Ústavě paragraf, který zaručuje, že zaplatí veškeré dluhy a jiné závazky předešlé vlády, nic z toho není dodržováno.

Válka je rovněž fantastický nástroj na odvedení pozornosti. Dnes je nutno odvést pozornost od skutečnosti, že Evropská unie je neudržitelný celek, který byl založen na falešných slibech a předpokladech a že je prakticky zbankrotovaná. Existují dokumenty, které potvrzují, že byla založena neokony ve spolupráci s americkou rozvědkou CIA.

Proto Evropská unie musí zkolapsovát a všichni v jejím vedení to dobře ví. Ale potřebují obvinít někoho jiného než sebe a své vlastní intriky. A tak zkoušejí obvinít Rusko a ještě se při tom rádně napakovat jeho okradením.

Proto nechtějí o Trumpovi ani slyšet, protože propaguje mír. Ale stejně tak by nepodali ruku Putinovi. Tím se sami, z vlastní vůle odřízli ode všech jen proto, že nechtějí válku. A přitom nesmíme zapomínat, že ani jeden politik Evropské unie není zvolen: všichni jsou dosazeni někým, koho nikdo nezná a kdo se nikdy neobjeví na veřejnosti.

Ti, kteří tento nesmyslný a nepřátelský celek, což je Evropská unie ovládají, jsou neokonové a ti jsou odhodláni Evropu zničit. Mají jakousi nesmyslnou vizi, že jsou schopni porazit Rusko a přitom nevyhráli ani jednu jedinou válku. Chtějí se za každou cenu zmocnit oněch 75 bilionů euro hodnoty přírodního bohatství ruského území a za ně vybudovat Evropu znovu, která bude zářit celému světu na odív, jako kdysi dávno zářila (a poté zhasla) Římská říše. Jejich pošetilost a arogance nezná mezí.

Vedení Evropské unie zcela zešílelo

Ti všichni⁵ se postavili proti Americe a chtějí, aby válka na Ukrajině pokračovala. Počet lidských obětí a množství zničené země jim vůbec nebrání v tom, aby propagovali něco tak nesmyslného jako je současná válka, kterou Ukrajina už dávno prohrála, i přes veškeré dodávky zbraní a vojenského personálu ze Západu.

2. března 2025 se v Londýně domluvili, spolu s Kanadou, že Trumpův mírový plán nebudou uznávat. Naopak, chtějí Ukrajincům dodat ještě více vojenské pomoci a vyprodukovat ještě více sankcí proti Rusku. Když Trump, na podporu svého plánu na mír a po neúspěšném rozhovoru se Zelenským odřízl Ukrajině vojenskou pomoc, včetně zpravodajských zpráv, EU je míní zásobit nejen vojenským vybavením, ale i vojskem a vším ostatním.

Mají v úmyslu dobýt Rusy zabraná území, protože podle nich, Rusko nemá o mír zájem. To, že Rusové už několikrát nabízeli mírovou dohodu, to ji nějak záhadně uniklo.

Takže tak zvané 'vedení' Evropské unie nám tím zcela jasně dokazuje, že nejsou normální v hlavách. Je přece jasné, že když Ukrajina, s veškerou pomocí, jaké byl Západ schopen, vůbec nic proti Rusku nedocílila, tak že ani oni, zadlužení až po krk, bez rezerv, bez zásob, bez zdrojů jakéhokoliv druhu, zahlceni dluhy, také nic nedocílí?

A pak ještě ke všemu vyšlo najevo, že Zelenský, který měl při své návštěvě Washingtonu podepsat smlouvu, která by umožnila Americe získat 50% právo na zdroje minerálů na Ukrajině, už smlouvu na tyto zdroje podepsal s Británií a to 17. ledna, těsně před uvedením Trumpa do presidentské kanceláře. Takže byl ve skutečnosti ve Washingtonu proto, aby zajistil ochranu Spojených států pro majetek, který už upsal někomu jinému.

Stejně je podezřelé, že s ním kdo jaké smlouvy podepisuje. On nemá nárok svým podpisem potvrzovat nic, protože od 20. května 2024 už není prezidentem Ukrajiny. Tento fakt jaksi všem zúčastněným uniká. Správně by s ním neměli vůbec jednat; je to ponižující.

Mluvě o financích ...

Zelenský evropské náklonnosti⁶ okamžitě využil a požaduje po Unii aspoň \$250 miliard, když teď už mu Amerika nechce nic dát. Jenže zde je problém: ty peníze, na které si brousí zuby, patří Rusku a jsou v Evropě zmrazeny. Zelenský ve skutečnosti takto podněcuje EU, aby Rusku jejich finance jednoduše ukradla.

Martin Armstrong je toho názoru⁷, že Spojené státy by neměly dát Ukrajině ani hrstku neplatných haléřů. Nic, vůbec nic. Zelenský sám přiznal, že 58% všech financí, které z US dostal, se jednoduše ztratilo. Kam se ty peníze ztratily? Nikdo neví! Takže 58% ze \$350 miliard je nenávratně pryč. Proto teď Zelenský doslova vydírá Evropu, aby mu poskytla další finanční zázemí.

A přitom Armstrongův počítač, zvaný 'Sokrates', který je používá program na předvídaní budoucnosti na základě současných informací přišel se zprávou, že po r. 2027 přestane Ukrajina existovat. Možná bude absorbována buď do Ruskem, anebo budou její části vstřebány okolními státy.

Armstrong dále varuje, že kapitál se dal do pohybu. Vždycky, před každou válkou se napřed dá do pohybu kapitál a ani tentokrát to nesehalo. Zlato je v současné době přesunováno z Evropy do Spojených států, což je spolehlivý signál, že se blíží válka. Takže to, že by americký dolar zkolapsoval, jak všichni finanční mudrcové předpovídali, na to můžeme zapomenout, to se ještě dlouho nestane. Zato Euro docela zanikne: jednoduše zmizí!

Evropa se opravdu dočista zbláznila

Ursula von der Leyen oznámila⁸ začátkem letošního března, že se Unie rozhodla vyzbrojit Evropu, což je velice odvážná strategie, která bude stát odhadem \$841 miliard. A protože víme, že všechny odhady jsou podceněny, aby zájemce nalákaly na výhodnou nabídku, tak ta suma bude nejmíň dvakrát tak velká.

Její zpráva přišla hned poté, co americký prezident Trump vydal požadavek na příspěvky do NATO ve výši 5% HDP všech členských zemí a na zastavení veškeré pomoci Ukrajině.

Oproti tomu von der Leyen se vyjádřila, že: „*Jsmo v období přezbrojení a Evropa je připravena mohutně zvýšit své výdaje na obranu ať už za účelem krátkodobé pomoci Ukrajině, anebo za účelem dlouhodobé potřeby našeho společného zabezpečení.*“

Bláhově si myslí, že jejich účast ve válce na Ukrajině bude krátkodobá. Možná věří, že ve třech dnech porazí Rusko, zbytek roku je budou rabovat a do konce tisíciletí se z toho budou mít dobře. Navrhuje zvýšení výdajů na zbrojení o 1,5% pro všechny členské státy, což by mělo během čtyř let vynést 150 miliard Euro.

„*Toto je evropská doba,*“ prohlásila „*a my ji musíme zvládnout. Je to možnost pro Evropu, kterou musíme využít.*“ A co když nemusíme?

Mnozí se přidali, ale někteří ne

Hlavní německý generálporučík⁹, Harald Gante prohlásil, že Německo potřebuje nový druh vojenské služby, aby bylo schopno se postarat o vzrůstající potřeby sebeobranu. Přiznal, že něco takového není možno docílit za současných podmínek a že nezbytná potřeba nových branců diktuje zavedení odvodů.

„*Německo musí být připraveno porazit Rusko,*“ prohlásil. Zjevně se nepoučil z historie. A dále straší lidi s tím, že Rusko je schopno zavést znovu starý Sovětský svaz a něčemu takovému je nutno zabránit. To je samozřejmě neslušná lež.

Francouzský Macron je ochoten¹⁰ jít proti Rusku málem okamžitě. Označil Rusko za ‘ohrožení Francie a Evropy’ a prohlásil, že je připraven zabránit ohrožení jeho země a jejích spojenců i s použitím jaderných zbraní.

Jeho provokativní řeč byla v Rusku přijata s nevolí. Ruský ministr zahraničí, Sergěj Lavrov se vyjádřil, že to je pro Rusko přímá výhrůžka. Mluvčí Kremlu, Dimitrij Peskov zase považoval Macronovo řečnění za snahu prodlužovat konflikt na Ukrajině. A Maria Zacharova ho zkritizovala kvůli protichůdným názorům a prohlásila ho za vypravěče povídek, který absolutně nechápe skutečnost. „*Každý den řekne něco, co není v souladu se skutečností a co odporuje tomu, co řekl den předtím. Takže je to pouhý vypravěč,*“ řekla.

Ruský prezident Putin pouze připomněl Macronovi jeho krajana, Napoleona Bonaparte, který se rovněž marně pokoušel v r. 1812 dobýt Rusko. „*A my víme, jak to dopadlo,*“ dodal.

Mimochodem, je to soudně prokázáno, Macronova ‘manželka’ Brigitte je další mužský.

Británie je rovněž odhodlána poslat své vojáky umírat na Ukrajinu, prý jako udržovatele míru! Chtějí zajistit, když bude oznámeno příměří, aby bylo také dodržováno. Jaké příměří? Se Zelenským u kormidla žádné příměří nepřipadá v úvahu.

Polský premiér¹¹ Donald Tusk prohlásil, že je připravováno všeobecné vojenské cvičení pro každého muže v Polsku. Podle něho, polská armáda potřebuje dalších 200 až 500 tisíc vojáků, aby byla schopna zvládnout zabezpečení Evropy.

Má rovněž v úmyslu soustředit se na jaderné zbraně, protože „*Polsko přece musí usilovat o nejpokročilejší možnosti, včetně jaderných a jiných moderních a netradičních zbraní.*“

Celé to hromadné šílenství je hojně podporováno válkychtivými politiky, kdy na příklad již koncem října minulého roku začala Evropská komise veřejně urgovat všechny občany tohoto

celku, aby měli dostatek zásob, pro případ války. Stejně tak Dánsko hlásá, aby si lidé zajistili dostatek potravin, vody a léků, protože země je pod hrozbou jaderné války.

To stejné vyhlásila Anglie a k seznamu zásob přidali svíčky a baterie pro případ, že by vypověděla elektřina. Švýcarsko seznam nutností obohatilo o jodid draselný, pro případ až na ně bude padat radioaktivní odpad a dokonce ty tabletky rozeslali všem obyvatelům země.

Pouze Itálie se zachovala¹² odlišně, když jejich premiérka, Giorgia Meloni prohlásila, že ať si Britové a Francouzi dělají co chtějí, ona žádné vojsko na Ukrajinu posílat nebude. Podle ní, něco takového nic neřeší a je zbytečné posílat vojsko do války, kterou není možno vyhrát. Všechno, co měl Zelenský udělat bylo přijít na předem určené místo, chovat se slušně a podepsat na spodní lince. Ale on to neudělal – proč?

Dokonce i ukrajinská ‘Verchovná rada‘ (Parliament) vydala prohlášení, že jsou vděční prezidentu Trumpovi za to, že hodlá zavést na Ukrajině mír, protože nikdo víc ten mír nepotřebuje než válkou zubožený ukrajinský lid.

Ovšem pozor!

Jsou zde obavy¹³, že Trumpova snaha o nastolení míru na Ukrajině má být podle plánu neúspěšná, což bude použito jako důvod pro vstup evropských národů do války proti Rusku. Je pravděpodobné, že tento plán rovněž obsahuje snahu o převzetí Rusy zabraných oblastí. Rusové již dříve prohlásili, že nikdy nedovolí aby evropská vojska vkročila na ukrajinskou půdu a že žádné území, které Rusko zabralo nebude nikdy Ukrajině vráceno.

Takže globalisté čítají s tím, že Rusko na jejich ‘mírový plán‘ nepřistoupí, čímž získají důvod vtrhnout do země, i když to Rusové výslovně zakazují. Pak budou moci vedoucí jednotlivých států prohlásit, že ‘dělali co mohli, ale tvrdohlavé Rusko s ničím nesouhlasí, takže musíme sjednat mír jinou cestou‘.

Údajně mají být evropská vojska vyslána jako ‘udržovatelé míru‘ ale zde o žádné udržování míru nejde, jsou to vojáci, jdou do boje. Jenže jakmile vtáhnou na Ukrajinu, budou zabiti. Buď je zabijí Rusové, anebo Západ rozjede jejich oblíbenou taktiku útoku ‘pod falešným praporem‘, z čehož bude obviňováno Rusko.

Tím pádem dostane NATO volné pole k tomu, aby uplatnilo ‘Odstavec č. 5‘ a přišlo jim na pomoc, v plné zbroji proti Rusku. Smluvně se musí dostavit i americká vojska a to jediné řešení které pak bude Rusku zbývat jsou jaderné zbraně.

Takže – to je ten plán! To je, jak chtějí vyvolat 3. světovou válku a svést to na Rusko.

Bylo by to jednoduché

Kdyby totiž¹⁴ měla Evropa opravdu zájem o mír na Ukrajině, bylo by to velice jednoduché docílit. Príměří by zmrazilo boje, Ukrajina by byla prohlášena za neutrální stát a nesměla by nikdy vstoupit do NATO a bylo by to. To je vše, co Rusové požadují.

Jak se vyjádřil prezident Putin, Rusko potřebuje takovou mírovou smlouvu, která zajistí dlouhodobou stabilitu. Rusko ale nemíní dělat žádné ústupky, ani nemá zájem s nikým smlouvat. Nechce nic cizího, ale zároveň nemíní dát nic z toho, co mu patří. Bude jednat, ale nebude se s nikým handrkovat.

Také podepsání smlouvy o mír musí být řádně prověřeno právníky, aby nedošlo k podepisování osobami, které k tomu nejsou oprávněny. Ta smlouva musí být bez nejmenší chybičky, právoplatná a použitelná u každého soudu na světě.

Ukrajinská msta

Trochu z jiné strany. V Americe došlo¹⁵ v poslední době k epidemickému rozšíření spalniček. Spalničky jsou dětská nemoc a děti s nimi nemají zdaleka ten problém. Ale když postihnou dospělého, pak na ně může i zemřít. To proto, že byl proti nim očkován.

Spalničky se v Americe rozšířily bez jakéhokoliv zjevného plánu: jedno ohnisko je v Texasu, další v New Jersey, pak v Coloradu – celkem sedm států je zasaženo a všechna ta místa jsou stovky kilometrů od sebe. Jak asi mohlo k tak podivnému rozšíření dojít?

Americký novinář japonského původu, Yoichi Shimatsu na to přišel. Všude tam, kde se vyskytla hromadná infekce spalničkami, jsou vojenské základny, na které se v současné době vrací vojáci z Ukrajiny, jak president Trump dal příkaz, po nepřijemném střetu se Zelenským, k zastavení veškeré podpory tamnějších bojů.

Ukrajinci americké vojáky infikovali produktem z některé z jejich biolaboratoří, zabývajících se nezákonnou výrobou jedů a bojových látek a vojáci přivezli domů spalničky, kterými teď infikují své děti, rodiny, příbuzné a známé.

Zelenský se mstí Americe? Je možno s takovými lidmi vůbec jednat? A dokonce uzavřít mír?

¹ <https://www.dailysignal.com/2025/03/01/10-bad-takeaways-from-the-zelenskyy-blowup/>

² <https://militarywatchmagazine.com/article/trump-slams-disrespectful-zelensky-gambling-world-war-iii>

³ <https://www.armstrongeconomics.com/international-news/ukraine/zelensky-shows-the-world-he-is-no-diplomat/>

⁴ <https://www.armstrongeconomics.com/world-news/war/why-europe-wants-war/>

⁵ <https://haltturnerradioshow.com/index.php/news-selections/world-news/europe-smashes-trump-peace-effort-for-ukraine-adopts-untenable-position>

⁶ <https://x.com/ExxAlerts/status/1895893553525768402>

⁷ <https://www.zerohedge.com/geopolitical/europe-falling-martin-armstrong-warns-thats-why-they-need-war-russia>

⁸ <https://www.aa.com.tr/en/europe/rearm-europe-eus-von-der-leyen-unveils-800b-defense-plan/3499343>

⁹ <https://www.yahoo.com/news/germany-needs-military-deter-russia-070323833.html?guccounter=1>

¹⁰ <https://english.almayadeen.net/news/politics/macron-s-nuclear-remarks-draw-sharp-rebuke-from-russia>

¹¹ <https://haltturnerradioshow.com/index.php/news-selections/world-news/flash-large-scale-military-training-for-every-adult-male-in-poland>

¹² <https://revolver.news/2025/03/meloni-just-told-uk-and-france-they-are-on-their-own-with-ukraine/>

¹³ <https://conservativefiringline.com/will-the-pre-determined-failure-of-a-globalist-peace-plan-be-used-as-justification-for-european-nations-to-enter-the-war-with-russia/>

¹⁴ <https://english.pravda.ru/news/russia/161750-putin-russia-ukraine-peace/>

¹⁵ <https://rense.com/general98/US-Measles-Outbreak.php>